
 

 

   

 

 

ÚSTECKÁ KNIHOVNA V DUBNU LÁKÁ NA SHAKESPEARA 

 

Březen, měsíc čtenářů je za námi, i v dubnu si však Severočeská vědecká knihovna 
pro své návštěvníky připravila mnoho zajímavých akcí. Jejich úplný výčet i další 
podrobnosti zjistíte např. na našich stránkách www.svkul.cz, rádi bychom vás 
zvlášť pozvali alespoň na některé z nich. 
 
V úterý 4. dubna uvítáme seniory, ale nejen je, na pobočce Stříbrníky – od 16 hodin 
tu proběhne přednáška Jak chránit sami sebe. Lektoři ústecké městské policie 
přinesou objektivní a zajímavé informace na téma prevence kriminality a 
bezpečnosti v silničním provozu. Hovořit se bude o možnostech osobní ochrany, o 
ochraně majetku, zásadách bezpečného pohybu, ale třeba i o tom, kam se obrátit 
pro radu. 
 
Největší dubnovou akcí budou „Shakespearovské slavnosti“, pátek 13. celý 
věnujeme tomuto literárnímu géniovi. Dopoledne PaedDr. Ivo Harák, Ph.D., přiblíží 
shakespearovskou dobu u nás žákům a studentům, celý zbytek dne a večer už 
budou patřit široké veřejnosti. Děti mohou odpoledne zhlédnout divadelní 
představení Kill Will, zejména dospělým je pak určena podvečerní přednáška prof. 
PhDr. Martina Hilského, CSc., s názvem Shakespeare a láska nebo večerní 
improvizační divadelní představení divadla IMPRA. Během dne a večera si budete 
moci vychutnat i tematickou scénickou hudbu a recitaci Shakespearových sonetů 
nebo se zúčastnit tvořivých dílen v Lidové půjčovně. Odvážlivci se navíc mohou 
vydat cestou časem do alžbětinské Anglie během některého z larpů speciálně pro 
tuto příležitost připraveného skupinou LarPUNK. Všechny zmíněné akce 
proběhnou v budově knihovny v ulici W. Churchilla, a to zdarma. 
 
Ráda bych zmínila ještě jednu z dubnových literárních akcí. V rámci kampaně 
kniha ti sluší se můžete 26. dubna ve studovně v ulici Velká Hradební setkat se 
spisovatelkou Veronikou Černuckou, teplickou autorkou úspěšných detektivních 
příběhů. Účastníci navíc získají malý čtenářský dárek. 
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